
В Красноярске полицейский предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского мобильного взвода роты полка патрульно-постовой службы полиции МУ МВД РФ «Красноярское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «а», «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и причинением тяжких последствий).

По версии следствия, 10 апреля 2018 года в вечернее время полицейский и стажер по должности полицейского при осуществлении пешего патрулирования в одном из подъездов многоквартирного жилого дома попытались задержать мужчину, который курил в общественном месте, то есть совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ. Не желая быть задержанным и привлеченным к административной ответственности мужчина попытался скрыться. Полицейский в ходе преследования схватил убежавшего и нанес ему удар коленом область паха, причинив тяжкий вред здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1245398>